

Projekt címe: „PÉTER-TÓ LIGET – AJAK VÁROSKÖZPONT KIALAKÍTÁSA”

Projekt azonosítószám: TOP-2.1.2-15-SB1- 2017-00030

Tisztelt Ajakiak!

Tájékoztatunk minden ajaki lakost, hogy a **Zöld Város program** és a „**C-típusú tornacsarnok**” beruházás keretében is megtörtént a Péter-tó területén a munkaterületek átadása.

A Zöld Város program kapcsán a januárban elindult projekt eredményei hamarosan láthatóak is lesznek a település központjában. A **479 millió forint 100 %-os vissza nem térítendő támogatásból** a város néhány évvel ezelőtt még beépítetlen területe minden generáció számára használható, többfunkciós közösségi tér lesz.

Sétányok, utak, parkolók épülnek, továbbá városi piac kerül kialakításra a város szívében. A gyermekek igényeinek kielégítése érdekében két játszótér is biztosítja majd mind a kicsik, mind a nagyobbak biztonságos szórakozását. A megépítésre kerülő, víztározót körülölelő futópálya a sportolásra alkalmas területek számát gyarapítja majd. A beruházásból új világítótestek, kandeláberek és térfigyelő kamerák is felszerelésre kerülnek. A Zöld Város program keretében a Péter-tó területén épülő és már megépült épületek (Új Városháza, Sportöltöző) teljes közművesítése is megvalósul, továbbá 15550 m²-en fákkal, bokrokkal tarkított zöldfelület keletkezik.

A 100 %-os állami támogatásból finanszírozott több, mint 800 millió forintból megvalósítandó „C-típusú tornacsarnok” kivitelezése párhuzamosan zajlik a Zöld Város program beruházásaival, melynek munkaterületét a kivitelező már elkerítette.

A Péter-tó **teljes területe** 2020.07.09-én, csütörtökön elkerítésre kerül és a **következő egy évben munkaterületté** válik.

Tisztelettel szeretném felhívni a Lakosság figyelmét arra, hogy a balesetek és egyéb problémák elkerülése érdekében TILOS a munkaterületekre történő jogosulatlan belépés! Különösen kérem a szülőket, hogy gyermekeikre fokozottan figyeljenek, hívják fel figyelmüket a munkaterületen felmerülő balesetveszélyre, ahol egyidőben több munkagép is dolgozhat! A beruházások kezdeti szakaszában sok árok kerül kiásásra, mely szintén fokozott balesetveszélyt jelent a területen.

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a személy- és vagyonbiztonság érdekében a munkaterületeken biztonsági szolgálat is jelen van.

A műfüves pálya előre egyeztetett időpontban és módon a továbbiakban is használható a Lakosság számára mindaddig, míg a munkálatok miatt elengedhetetlenül szükségessé válik annak ideiglenes lezárása. A változásról a lakosságot tájékoztatni fogjuk.

A munkálatok elkészültével egy modernebb, szebb környezetben ismételten látogathatóvá válik a terület, addig azonban szíves türelmüket, megértésüket és együttműködésüket kérjük!

Ajak, 2020. 07.08.

Köszönettel:

Dr. Ragány Adrienn
Ajak Város Polgármestere



SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE